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                     KADIJA TE TUŽI, KADIJA TI SUDI 

 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) podnio je danas Ustavnom sudu Prijedlog za 
prioritetno razmatranje Inicijative za ocjenu ustavnosti Zakona o prekršajima kojom 
se traži da se proglasi neustavnim imenovanje sudija za prekršaje od strane Vlade 
Crne Gore. 

Imenovanjem i razrješenjem sudija za prekršaje (njih 68) od strane Vlade Crne 
Gore prekršeno je pravo građana na suđenje pred nezavisnim sudom, što garantuje 
Ustav i Evropska konvencija o ljudskim pravima i slobodama.  

Ministarstvo pravde u nedostatku argumenata je navelo da je „rano analizirati efekte 
reformi“ te da „pripremaju informaciju o rezultatima reforme prekršajnog sistema“, 
iako CGO ni u jednom trenutku nije osporio Zakon o prekršajima, već isključivo 
odredbe iz starog zakona, a koje su i dalje na snazi, po kojima sudije imenuje i 
razrješava Vlada, suprotno temeljnim principima nezavisnosti i nepristrasnosti sudija. 

Ohrabrujuće je to što je predsjednik Advokatske komore Zdravko Begović izjavio da 
je Inicijativa „ustavno utemeljena“, te se nadamo da će i ostali subjekti u pravosuđu 
javno podržati rješavanje ovog problema pred Ustavnim sudom. 

Svi građani koji su od 1.septembra 2011. do danas od strane Organa za prekršaje 
upućeni na kaznu zatvora, psihijatrijsko liječenje, novčanu kaznu ili neku drugu 
ozbiljnu mjeru imaće pravo tražiti poništenje tih odluka, ukoliko Ustavni sud odluči 
da te odluke nisu bile u skladu sa Ustavom, tj. zato što im je prekršeno pravo na 
suđenje pred nezavisnim sudom. 

CGO izražava zabrinutost što RTCG kao javni servis nije našao za shodno da u 
svojim informativnim emisijama obavijesti građane o pokrenutoj Inicijativi, na 
šta je zakonski obavezan, uzimajući u obzir da se radi o značajnom pravnom 
pitanju koje ima širi društveni značaj. 

CGO i ovim putem poziva Ustavni sud da stane u zaštitu najviših principa vladavine 
prava, i da ovaj predmet prihvati kao prioritetan, u cilju zaštite prava građana i 
građanki Crne Gore na suđenje pred nezavisnim sudom. 
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